

## 深圳新闻

SHENZHEN NEWS

报料热线 18928450307 0755-25400189 传真:0755-25404254 邮箱:gzrbszz@163.com 订报:020-81163221 广告咨询投诉:020-81163279 赠阅

深十长

深圳宝安  
国际机场宣传  
万架无人机升腾

星耀鹏城

万份消费券发放

文、图/广州日报  
全媒体记者阮元元

从无人机启幕大秀,到连续七天的全城万架无人机表演,再到发放1万张低空飞行产品体验券十一黄金周期间,拥有20多座超300米摩天大楼的深圳,将以一场前所未有的文旅+科技+低空盛宴,向世界展示了其作为“天空之城”无人机之都的非凡魅力。

记者了解到,目前,深圳正面向全球推出“1+N”秋季文旅计划。该计划包括在长假首日,举办一场“繁星耀鹏城”无人机启幕大秀,同时连续7天在深圳5处地点同时进行无人机编队表演,预计每天将有1万台无人机点亮鹏城夜空。此外,还将以抽奖的形式发放1万张低空飞行产品体验券,其中有2500张面值200元、400元的优惠体验券,还有7500张供游客沉浸式体验低空旅游的免费体验券。深圳各区还将举办300余场活动,涵盖景区文旅、时尚展览、文艺演出和体育赛事等多个领域。

这一系列活动,不仅将成为深圳向世界展示其创新能力和文化魅力的窗口,更将成为深圳低空经济发展成果的一次集中展示。



龙岗大运中心上空的无人机表演

深圳,这座充满创新活力的城市,再次迎来一场震撼人心的打击乐盛宴。2024第十五届深圳打击乐文化季将于十一假期迎来高潮。10月1日至6日,国际鼓手盛宴和世界打击乐大师之夜等比赛、研讨会在深圳中心区亮相。

文、图/广州日报全媒体记者刘畅



## 打击乐文化季延续两月余 八大板块30余场活动登场

据悉,本届活动以“鼓动湾区,敲响未来”为主题,共有三大类型(比赛、展览、表演)和八大板块(路演、比赛、讲座、展览、展演、市民体验、学术研讨、大型表演)共30余场活动。其中包括打击乐路演5场,已于7月26日-8月4日在深圳节日大道、深圳之眼、景田岁宝商城、福田区新时代文

明实践中心举办;8月3日-6日深圳国际打击乐文化季官方微信视频号已举办4场线上讲座,市民们足不出户就能享受到打击乐的精彩讲解。

即将到来的国庆假期,深圳打击乐文化季将迎来高潮。10月1日晚,在福田文体中心梦工场二楼星梦剧场,将举办线下讲座;10月1日-10月3日举办打击乐文化展览和第十二届深圳打

击乐比赛;10月4日下午和晚上将在福田星河COCO Park负一楼广场举办粤港澳大湾区打击乐音乐会专场2场;10月5日上午将在福田街道岗厦社区党群服务中心举办打击乐行业发展研讨会;10月5日和6日晚,将在福田星河COCO Park负一楼广场举办国际鼓手盛宴和世界打击乐大师之夜两场专业演出。



## 长假活动亮点纷呈 两场国际现代打击乐演出亮相

2018年全球十大鼓手之一的Stéphane Galland,携手其带领的比利时欧洲殿堂级爵士三重奏Aka Moon;闻名世界的印度节奏大师BC Manjunath,他们将为广大市民带来令人惊艳的世界节奏。此外,还有众多国内外优秀音乐家加入,展示他们独特的技巧和风格。

深圳打击乐文化季创办人詹明辉表示,活动的长期性不仅有助于提升活动自身的品牌形象,亦是展现福田区的文化魅力和创新活力,增强福田区的知名度和城市形象,同时也使打击乐文化在深圳得到更广泛的推广和发展。深圳打击乐文化季作为全国首个以打击乐为主题的现代音乐公益品牌活动,已成功创办十四届,目前是国内规模最大、规格最高、影响最深远的打击乐活动。

紧接着,世界打击乐大师之夜首次跨界邀请到连续三年卫冕B-BOX世界冠军Footboxg,被法国杂志《Batterie Magazine》评为

往届打击乐文化季活动现场

2024年上半年

## 深圳新能源汽车新车渗透率达72.6%

广州日报讯(全媒体记者蒋偲)记者昨日从质量基础设施赋能新能源产业质量强链沙龙上获悉,近年来,深圳市加快推动“超充之城”、“虚拟电厂”等重大项目建设,推动新能源与新一代信息技术深度融合,新能源产业发展迅速。目前,全市拥有一批新能源产业的龙头企业和创新平台,如比亚迪、中广核等,在新能源汽车、智能网联汽车、储能、氢能等领域约2.4万家企业。深圳市2023年新能源汽车产量达173万台,2024年上半年新能源汽车产量达173万台,2024年上半年新车渗透率达到72.6%。

据介绍,市检测院于2024年2月建成的国家电动汽车电池及充电系统产业计量测试中心,是国内唯一的电动汽车电池及充电领域国家级产业计量测试中心,也是广东省首个建成的国家级产业计量测试中心。实验室面积达6000平方米,配备计量测试装备300台套,可开展500余项计量参数的计量测试,已承担国家、省级科研项目27项,主持或参

与制订国家及地方标准35项、国家计量检定规程及规范6项,获发明专利32项,获科技奖项7项。

当下,该中心率先实现电动汽车充电桩远程计量,建立充电桩计量大数据平台,接入超过15.2万台充电桩,线上线下测量结果一致性超过90%。累计对超过1万台充电桩,近10万台充电桩开展计量测试,为比亚迪、宁德时代等30余家电池企业提供计量测试服务,为新能源产业发展提供强力支撑。

作为2024年深圳市质量月系列活动和一起强质量支部品牌创建活动之一,深圳市市场监督管理局质量发展处、市检测院、市标准化院、市先进质量院、市质量协会、深圳工业总会、中检集团等QI服务机构和学术机构负责人,以及华为、欣旺达、富士康等企业代表参加沙龙活动,围绕深圳市新能源产业需求,以质量基础设施赋能新能源产业质量强链为主题分享交流。

“鼓”  
“世界打击乐大师之夜”  
“动湾区”

欣旺达动力科技股份有限公司首席  
质量官刘贞金  
“共建质量管理体系应具有预见性及  
零缺陷的本能。”他分享了电池质量管

深圳市计量质量检测研究院高级工程师熊凯

全国态锂电池是新能源汽车动力电池未来10至20年重要发展趋势。他介

深圳市标准技术研究院产业标准创新研究所所长王益群

分享了储能及超充标准工作进

的演进路径,并提出,与传统的动力电池产品比较,车规电池从环境控制、工艺控制、金属异物检出能力、制程管控等方面具有更高标准、更严苛的质量要求,有预见性和零缺陷的质量系统非常重要。

绍了动力电池安全及可靠性测试体系,并分享了储能电池的国际认证体系,以及电池电热空间形貌多场融合测量、动力电池热失控测试、电池加速寿命测试等先进技术。

展,讲解了储能材料国际标准化实践路径及方法,以及标准与知识产权融合最新研究成果,并对企业标准化工作路径提出可操作建议。

## 第18届中国物博会在深开幕

## 2023年物流业为深圳GDP贡献10.18%

广州日报讯(全媒体记者蒋偲摄影报道)23日,第18届中国(深圳)国际物流与供应链博览会(以下简称“中国物博会”)在深圳会展中心开幕。经过近20年发展,中国物博会已发展成为全球物流会展第一梯队,品牌影响力逐步接近德国慕尼黑物流展。

本届物博会参展商规模近2000家,来自全球51个国家和地区。其中,国内展商占比约85%,来自全国26个省市;国际展商占比约15%,覆盖欧洲、北美、东盟、中东、中亚、非洲等区域,这充分体现了中国物博会在全球物流与供应链领域的巨大吸引力和影响力,也反映出各国对参与中国物流市场和共享中国发展机遇的积极态度。其中,吉尔吉斯斯坦、印度尼西亚和黎巴嫩等国家今年都是首次有企业参展。

记者了解到,中国物博会精心规划了国际展区与国家展团、物流与供应链综合管理、港口航运、国际快递与航空货运、公路铁路运输、特种运输、跨境电商物流与海外仓、物流设备与智能仓储、物流信息技术与软件、物流包装、新能源汽车与动力电池、物流地产与仓储园区、机器人/无人驾驶、低空经济与低空物流等14大展区,展会总面积达到近10万平方米。来自全球的参展商,将在此尽情展示物流与供应链行业的最新技术、设备和解决方案。

为促进行业深度交流、协作,本届物博会将举行80多场次论坛、推介、签约等活动。预计洽谈物流服务合作项目超500个,采购额有望超过250亿元,吸引全球资源要

步接近德国慕尼黑物流展。



今年前8个月

## 深圳市进出口同比增长超两成

广州日报讯(全媒体记者王纳)据深圳海关统计,今年前8个月,深圳市进出口总值2.96万亿元,同比增长25.5%,为深圳市进出口历史同期新高,增速快于全国、全省水平。

其中,出口1.88万亿元,增长26.3%,亦为历史同期新高;进口1.08万亿元,增长24.2%。8月份,深圳市进出口3702.1亿元,增长2.7%。其中,出口2310.2亿元,下降4%;进口1391.9亿元,增长16.1%。

前8个月,深圳出口机电产品1.29万亿元,增长18.3%,占同期深圳出口总值的68.4%。其中,手机、自动数据处理设备(电脑)、家用电器等“老三样”商品分别出口980亿元、650.8亿元、628.6亿元,分别增长21.5%、10.3%、28.9%;电子元件1869.9亿元,增长24.5%;汽车和汽车零配件分别出口185.4亿元和157.5亿元,分别增长56.8%和35.5%。